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Θ Ε Μ Α  6ο: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με το Εθνικό 
                      Αστεροσκοπείο Αθηνών για την εκτέλεση του ερευνητικού έργου 

“Μελέτη ρηγμάτων και μικροσεισμική παρακολούθηση της 
ευρύτερης περιοχής Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγ. 
Θεοδώρων, Ν. Κορινθίας”. Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με 
τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 
της Σύμβασης. Εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή 
της. 

 
Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 10η του μηνός Ιουνίου 
του έτους 2015, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18:00, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 9745/5-6-2015 
πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και 
εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής της 
Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, 
σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των 
δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, 
στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο 
κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει 
και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα 
δεκαοκτώ (18), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Πρωτοπαππά Μαρία 
3.Γεωργίου Αθανάσιος, 4.Πέρρας Σωτήριος, 5.Βλάσσης Ευάγγελος, 6.Ράτης 
Σπυρίδων, 7.Θυμής Φίλιππος, 8.Παντελέου Κων/νος, 9.Παπαθανασίου 
Αθανάσιος 10.Νικολάου Σωτήριος, 11.Σπύρου Κων/νος, 12.Στάμου Γεώργιος, 
13.Παύλου Παύλος, 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 15.Δόσχορης Κων/νος 
16.Θεοδώρου Αγγελική, 17.Λάμπρου Κων/νος, 18.Κοφινάς Ηλίας.  
   

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των 
Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγ. 
Θεοδώρων & Ισθμίας ήτοι κα Βενετσάνου Ελένη, κ. Κωνσταντής - 
Σκουλικαρίτης Αριστείδης & κ. Δήμου Κων/νος, καθώς και ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης.  
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Α π ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Μιχαήλ, 2.Κορδαλή Σωτηρία, 3.Ρουμελιώτης 
Γεώργιος, 4.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 5.Γεωργίου Χαράλαμπος, 
6.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 7.Βαρελάς Παναγιώτης, 8.Λογοθέτης Κων/νος, 
9.Ασημακόπουλος Χρήστος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 

Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση 
οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Σακελλαρίου 
Αναστάσιος, Ρουμελιώτης Γεώργιος και Γεωργίου Χαράλαμπος, που 
παρέμειναν έως και το τέλος της συνεδρίασης. 

 

Πριν τη συζήτηση του 4ου θέματος προσήλθε ο κ. Θυμής Μιχαήλ, που 
παρέμεινε έως και το τέλος της συνεδρίασης. 
 

Επί του 6ου θέματος (ύστερα κι από τη συζήτηση ενός έκτακτου 
θέματος) ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο 
φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. Η από 27-05-2015 (σε ορθή επανάληψη) εισήγηση του Τεχνικού Τμήματος 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου μας, η οποία 
αφορά τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου και του 
Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών για την εκτέλεση του ερευνητικού έργου 
“Μελέτη ρηγμάτων και μικροσεισμική παρακολούθηση της ευρύτερης 
περιοχής Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων, Ν. Κορινθίας”, 
συνοδευόμενη από σχέδιο της Προγραμματικής αυτής Σύμβασης που 
συντάχθηκε κατόπιν συνεννόησης με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο. 

Η ίδια εισήγηση αναφέρει  ότι ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας  – Αγ. 
Θεοδώρων συμπεριελήφθη σε ερευνητικό έργο ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 
που έχει στόχο την διερεύνηση της σεισμικής επικινδυνότητας του Ελλαδικού 
χώρου και ειδικότερα την μελέτη των σημαντικών ενεργών ρηξιγενών ζωνών 
της χώρας. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στο ρήγμα της περιοχής της 
Περαχώρας, το οποίο έχει συνδεθεί μέσω μακροσεισμικών παρατηρήσεων με 
τους ισχυρούς σεισμούς του 1981.  
Παράλληλα, μετά από προσπάθειες του Διευθυντού του Γεωδυναμικού 
Ινστιτούτου Αθηνών καθηγητή κ. Άκη Τσελέντη, η περιοχή Λουτρακίου 
εντάχθηκε σε πρόταση που υποβάλλεται στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
“Supercities”, στα πλαίσια της οποίας προτείνονται περιοχές της Ευρώπης, 
όπου διάφορα Ερευνητικά Ινστιτούτα από όλη την Ευρώπη, θα 
δραστηριοποιηθούν ερευνητικά.  

Με την ανωτέρω εισήγηση επίσης 
 προτείνονται ως εκπρόσωποι του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης οι μηχανικοί 
του Δήμου ΚΑΡΑΚΟΥΣΗΣ Σπυρίδων, με αναπληρωτή του τον επίσης 
μηχανικό του Δήμου ΜΑΚΡΙΔΗ Δημήτριο.  

 ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο δέσμευση χρηματικού ποσού (50% 
της σύμβασης) για το έτος 2016, καθότι η σύμβαση επεκτείνεται χρονικά 
και στο έτος αυτό. 

2. Η υπ’ αριθ. 124/2015 (ΑΔΑ:ΨΞ6ΛΩΛ3-0Ρ6) Απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου με την οποία αναμορφώθηκε ο δημοτικός προϋπολογισμός 
τρέχοντος έτους και συγκεκριμένα δημιουργήθηκε στο σκέλος των εξόδων ο 
νέος Κ.Α. 00-6736.001, με τίτλο «Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
και του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών-Γεωδυναμικό Ινστιτούτο(ΕΑΑ/ΓΙ) 
για την εκτέλεση ερευνητικού έργου "Μελέτη ρηγμάτων και μικροσεισμική 
παρακολούθηση της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Λουτρακίου - 
Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων, Νομού Κορινθίας"»,  



κι εγγράφηκε σε αυτόν  πίστωση ποσού #22.755,00# € για την κάλυψη της 
δαπάνης που απορρέει από τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης για το έτος 
2015.    
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και 
τις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση 
και  ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α 
 

1. Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου μας 
και του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, για την εκτέλεση ερευνητικού 
έργου "Μελέτη ρηγμάτων και μικροσεισμική παρακολούθηση της ευρύτερης 
περιοχής του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων, Νομού 
Κορινθίας", σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & 
Πολεοδομίας και με τους κάτωθι όρους που αναφέρονται στο Σχέδιο της 
Προγραμματικής Σύμβασης:  

 

ΑΡΘΡΟ 1 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί το σύνολο των 
ερευνητικών εργασιών που περιλαμβάνουν τη μελέτη των ρηγμάτων και της 
μικροσεισμικής παρακολούθησης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Λουτρακίου – 
Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων καθώς και την επίδρασή τους επί της μελλοντικής 
πολεοδόμησης των περιοχών του Γ.Π.Σ. του Δήμου.  
 

Επιστημονικός Υπεύθυνος ορίζεται ο καθηγητής Άκης Τσελέντης, Διευθυντής του 
ΓΙ/ΕΑΑ. 
 

ΑΡΘΡΟ 2 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις και δικαιώματα: 
2.1. Ο ΦΟΡΕΑΣ Α αναλαμβάνει: 

 Να παρέχει διευκολύνσεις στην διενέργεια των μετρήσεων επιτρέποντας τις 
μετρήσεις σε δημόσιους χώρους της επικράτειάς του. 

 

 Να ορίσει τους εκπροσώπους του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της 
Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας. 

 

 Να παρέχει έγκαιρα την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή 
διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

 

2.2. Ο ΦΟΡΕΑΣ Β αναλαμβάνει: 

 Να εκτελέσει όλες τις εργασίες που προβλέπονται στο Άρθρο 1. 
 

 Να ορίσει τους εκπροσώπους του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της 
Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας. 

 

 Να απασχολεί και να διαθέτει προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα 
προσόντα, προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου. 

 

 Να διενεργεί την υπογραφή σχετικών συμβάσεων, σύμφωνα με τη σχετική 
νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 

 

 Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα του και να τα παραλαμβάνει 
βάσει των σχετικών συμβάσεων. 

 

 Να μεριμνά για την ενημέρωση του κοινού και την προβολή του Έργου, σε 
συνεργασία με τον ΦΟΡΕΑ Α. 

 
 
 
 
 
 
 



ΑΡΘΡΟ 3 
ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση του ερευνητικού έργου της 
παρούσας ανέρχεται στο ποσό των τριανταεπτά χιλιάδων ευρώ (37.000,00 €) πλέον 
Φ.Π.Α., αναθεωρήσεων και απροβλέπτων. 
Η αμοιβή στον ΦΟΡΕΑ Β θα καταβληθεί ως εξής: 

 1η δόση: 30% του συνολικού προϋπολογισμού (11.100,00€) πλέον ΦΠΑ, με την 
υπογραφή της σύμβασης 

 2η δόση: 20% του συνολικού προϋπολογισμού (7.400,00€) πλέον ΦΠΑ, με την 
παράδοση της ενδιάμεσης έκθεσης αποτελεσμάτων 

 3η δόση: 50% του συνολικού προϋπολογισμού (18.500€) πλέον ΦΠΑ, με την 
ολοκλήρωση των εργασιών και την παράδοση της τελικής έκθεσης. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης είναι δώδεκα (12) μήνες, αρχίζει από την 
ημερομηνία υπογραφής της και λήγει με την ολοκλήρωση της, σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στο άρθρο 3 της παρούσας.  
 

Το ερευνητικό έργο θα ολοκληρωθεί σε δύο φάσεις. 
 

Η πρώτη φάση θα περιλαμβάνει την εγκατάσταση των φορητών σεισμογράφων, την 
διενέργεια και επεξεργασία των γεωφυσικών μετρήσεων. Θα γίνει επίσης και 
επεξεργασία δεδομένων διαφορικής συμβολομετρίας. Το παραδοτέο της πρώτης 
φάσης θα εστιάζεται στην μελέτη των ρηγμάτων. Διάρκεια πρώτης φάσης: 6 μήνες. 
 

Η δεύτερη φάση θα περιλαμβάνει την μελέτη της μικροσεισμικότητας και την εκτίμηση 
της σεισμικής επικινδυνότητας. Διάρκεια δεύτερης φάσης: 6 μήνες.  
 

Τα παραδοτέα θα είναι δύο. Η ενδιάμεση έκθεση αποτελεσμάτων στο τέλος του 
πρώτου εξαμήνου και η τελική έκθεση στο τέλος της σύμβασης και που θα 
περιγράφει τα συνολικά αποτελέσματα. 
 

ΑΡΘΡΟ 5 
ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης συστήνεται όργανο με 
την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα το Λουτράκι. 
 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από: 
 

 έναν (1) εκπρόσωπο του ΦΟΡΕΑ Α, που ορίζεται Πρόεδρος της Επιτροπής, με 
τον αναπληρωτή του, 

 έναν (1) εκπρόσωπο του ΦΟΡΕΑ Β με τον αναπληρωτή του, 
 

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την υπογραφή της παρούσας, οι συμβαλλόμενοι 
φορείς ορίζουν τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. 
 

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η 
παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της 
παρούσας προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα η τήρηση των όρων της 
προγραμματικής σύμβασης, η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν 
υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων μερών για 
την παράταση της διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης καθώς και κάθε 
αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της παρούσας και η επίλυση κάθε 
διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την 
ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της. 
 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην 
πρόσκληση αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα 
μέλη της εγκαίρως εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και 
εισάγονται προς συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα 
από τα μέλη της. Χρέη γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης που θα εκλεγεί στην πρώτη της συνεδρίαση. 
 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης είναι δυνατό να πλαισιώνεται και από ειδικό 
προσωπικό που έχει γνώση του αντικειμένου της σύμβασης, όταν και εφόσον ζητηθεί 



από κάποιο από τα μέλη της. Το ειδικό αυτό προσωπικό δύναται να αποτελεί την 
«Τεχνική Επιτροπή», η οποία, μετά από αίτημα της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης, γνωμοδοτεί και εκφέρει άποψη επί ειδικών θεμάτων που 
σχετίζονται με την υλοποίηση της σύμβασης, αλλά δεν έχει δικαίωμα ψήφου. Οι 
σχετικές γνωμοδοτήσεις, εισηγήσεις ή απόψεις της Τεχνικής Επιτροπής δεν είναι 
δεσμευτικές για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 
 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνέρχεται τακτικά κάθε τρεις μήνες και 
έκτακτα όταν το ζητήσει εγγράφως ένα από τα μέλη της. Κάθε μέλος της Κοινής 
Επιτροπής Παρακολούθησης μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί στις συνεδριάσεις 
στελέχη του φορέα από τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία είναι εμπλεκόμενα στην 
υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. Τα πρακτικά της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη αφού υπογραφούν. 
 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα 
μέλη της. Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά 
πλειοψηφία των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους 
φορείς. 
 

Οι λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής 
Επιτροπής, θα καθορισθούν με αποφάσεις της. 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ – ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι 
θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής 
πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη παρέχει στο άλλο μέρος το 
δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία 
του. 
Η παρούσα θα λυθεί αυτόματα, χωρίς οποιαδήποτε απαίτηση ή υποχρέωση των 
συμβαλλομένων, σε περίπτωση: 
i. Ανάκλησης της απόφασης χρηματοδότησης. 
 

ii. Διακοπής ή αδυναμίας λειτουργίας οποιουδήποτε από τους συμβαλλομένους. 
 

iii. Διακοπής της τυχόν σύμβασης επιχορήγησης (Κύριας Σύμβασης) για 
οποιονδήποτε λόγο. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 
ΕΥΘΥΝΗ ΜΕΡΩΝ 

Οι ΦΟΡΕΙΣ ευθύνονται καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσας προγραμματικής 
σύμβασης για την καλή εκτέλεση των καθηκόντων τους και έναντι των τρίτων 
ευθύνονται εις ολόκληρον. 
 

ΑΡΘΡΟ 8 
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και 
ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και που δεν θα επιλύεται από την Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης, δύναται να επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια της 
περιοχής του ΦΟΡΕΑ Α. 
 

ΑΡΘΡΟ 9 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Υποκατάσταση. Απαγορεύεται ρητώς στον ΦΟΡΕΑ Β η υποκατάστασή του από 
τρίτους για την υλοποίηση του Έργου. Αν χωρήσει υποκατάσταση, τότε ο ΦΟΡΕΑΣ 
Β ευθύνεται για κάθε πταίσμα του τρίτου έναντι του ΦΟΡΕΑ Α, ενώ συγχρόνως 
λύεται η παρούσα από υπαιτιότητα του ΦΟΡΕΑ Β. 
 

Πνευματικά δικαιώματα. Όλα τα έγγραφα (σχέδια, μελέτες, στοιχεία κ.ο.κ.) που θα 
συνταχθούν από τον ΦΟΡΕΑ Β (και τους προστηθέντες και αντισυμβαλλομένους 
του) στο πλαίσιο εκτέλεσης της παρούσας Σύμβασης και των συμβάσεων που θα 
υπογράψει ο ΦΟΡΕΑΣ Β στο πλαίσιο υλοποίησης της σύμβασης θα ανήκουν στην 
ιδιοκτησία του ΦΟΡΕΑ Α, ο οποίος έχει το δικαίωμα να τα επαναχρησιμοποιήσει 
ελεύθερα, θα είναι πάντοτε στη διάθεση των νομίμων εκπροσώπων του κατά τη 



διάρκεια ισχύος της σύμβασης και θα παραδοθούν στον ΦΟΡΕΑ Α κατά το χρόνο 
παράδοσης της σύμβασης ή αλλιώς κατά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο λήξη ή λύση 
της Σύμβασης. Τα σχετικά πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα ρητώς εκχωρούνται 
στον ΦΟΡΕΑ Α χωρίς την καταβολή αμοιβής. 
 

Εμπιστευτικότητα. Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, αλλά και μετά τη 
λήξη ή λύση αυτής, ο ΦΟΡΕΑΣ Β (και οι προστηθέντες του) αναλαμβάνουν την 
υποχρέωση να μη γνωστοποιήσουν σε τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των 
εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς Τύπου, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συγκατάθεση του ΦΟΡΕΑ Α, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα 
περιέλθουν σε γνώση τους κατά την υλοποίηση της σύμβασης και την εκπλήρωση 
των υποχρεώσεών τους. Αντιστοίχως, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, 
αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο ΦΟΡΕΑΣ Α (και οι προστηθέντες του) 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να μη γνωστοποιήσει σε τρίτους, 
συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς Τύπου, χωρίς 
την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του ΦΟΡΕΑ Β, οποιαδήποτε έγγραφα ή 
πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση της σύμβασης  
και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 
 

Ο ΦΟΡΕΑΣ Β έχει το δικαίωμα, μετά την ολοκλήρωση της παρούσας να προβαίνει 
σε ανακοίνωση του τελικού αποτελέσματος της έρευνας σε επιστημονικό συνέδριο ή 
με σχετική δημοσίευση σε επιστημονικό έντυπο. Νωρίτερα, αυτό είναι δυνατό ύστερα 
από έγγραφη συμφωνία του ΦΟΡΕΑ Α. 
 

ΑΡΘΡΟ 10 
ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης 
γίνεται μόνον εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 
 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε 
συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την προγραμματική 
σύμβαση, καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η σύμβαση 
αυτή από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση 
των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή 
αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από 
αυτή την προγραμματική σύμβαση. 
 

2. Ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου μας στην Κοινή Επιτροπή  
Παρακολούθησης της εν λόγω Σύμβασης τους ΚΑΡΑΚΟΥΣΗ Σπυρίδωνα, ως 
Πρόεδρο της Επιτροπής, με αναπληρωτή τον ΜΑΚΡΙΔΗ Δημήτριο, 
υπαλλήλους της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου μας. 
3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Γεώργιο για την υπογραφή της 
Προγραμματικής Σύμβασης. 
4. Δεσμεύεται να εγγράψει στο δημοτικό προϋπολογισμό οικ. έτους 2016 το 
ποσό που υπολείπεται έως την ολοκλήρωση της ανωτέρω σύμβασης. 

        
Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  128/2015. 

 
             Ο  Πρόεδρος                                                  Τα Μέλη 

            (΄Επονται υπογραφές ) 
           Ακριβές Αντίγραφο 

           Λουτράκι  11 Ιουνίου 2015 
          Ο   Πρόεδρος Δ.Σ. 
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